
６月３日（金）、垂水市議会第 2回定例会にお

いて、全国市議会議長会より池之上誠議長と森

正勝議員に対し、表彰が行われました。池之上

議長については全国市議会議長会評議員として

会務運営の重責に務められたことに対する感謝

状が、森議員については正副議長として４年以

上にわたる市政の振興に努められたことに対す

る表彰状が贈られたものです。表彰おめでとう

ございます。お二人のこれまでのご活躍に敬意

を表しますとともに、今後ますますのご躍進を

お祈りいたします。

全国市議会議長会
森市議・池之上議長表彰

６月６日（月）、水之上在住の中馬吉昭さんが

公益社団法人日本観光振興協会より功労者表彰

されたとして、市長室を表敬訪問されました。

これは、地域の観光推進に特に顕著な功績が

あった方に贈られるもので、中馬さん夫婦が永

年開墾された「垂水千本イチョウ」が評価され

たものです。中馬さんは「このような形で認め

られ、励みになります。今より質の向上に努め、

より魅力的なものにしたいです。」と話されま

した。受賞おめでとうございます。

５月 31 日（火）、女性消防団辞令交付式が行わ

れ、宿利原恵さんが垂水市初となる女性消防団

員となられました。現在、垂水市では 259 名の

方が消防団員として活動されています。今回の

辞令交付により、宿利原恵さんは第５分団に所

属することになります。辞令交付式では、力強

く宣誓書を読み上げ、これから消防団員として

の活動に取り組んでいく意気込みが感じられま

した。これからの、宿利原恵消防団員の活躍を

始め、垂水市消防団全体のご健闘とご活躍を心

よりお祈りしております。

垂水市初！
女性消防団員誕生！
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６月５日（日）、柊原の海岸で、郷土伝統行事「おろごめ」が開催されました。午前３時 45 分に柊原地

区公民館に集合した児童は、上野台地に登頂し山の神様に安全を祈願した後、自分たちで準備した「おろ」

と呼ばれる砂浜に掘られた囲いの中で合戦が行われました。おろごめは、藩政時代に、武士が野生の子

馬を囲い「おろ」の中に追い込み、捕まえた姿が勇壮だったことから、子供たちの健やかな成長を願い、

行われているものです。参加された皆さん、そしてサポートされた育成会の皆さん、お疲れ様でした。

柊原地区の郷土伝統行事
おろごめが今年も開催！

５月 15 日（日）、第 36 回鹿児島県小学校ソフ

トテニス大会（全日本小学生選手権大会予選）

が開催され、垂水キッズ ST スポーツ少年団が

上位を独占する優秀な成績を収められました。

入賞おめでとうございます。

■女子個人Ａ級の部／優勝　※全国大会出場
　岩坪夏歩さん（垂小６年）・濵田果歩さん（垂小６年）

■女子個人Ａ級の部／準優勝　※全国大会出場
　濵田紗和さん（垂小６年）・水迫流花さん（清和小６年）

■男子個人Ｂ級の部／第３位
　堀内厚成さん（垂小６年）・菅井春樹さん（垂小４年）

垂
水
キ
ッ
ズ

ソ
フ
ト
テ
ニ
ス
大
会
入
賞

282016（平成 28 年）07 広報たるみず29 Tarumizu  City  Public  Relations


